



Житель Буденновского округа обвиняется в публичном демонстрировании символики экстремистской организации



В Буденновском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Буденновского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (публичная демонстрация символики экстремистских организаций).

Следствием установлено, что в августе 2023 года обвиняемый, находясь по месту отбывания административного наказания за совершение аналогичного правонарушения, публично демонстрировал нанесенные на его тело татуировки с символикой запрещенного в Российской Федерации экстремистского общественного объединения «Арестантское уголовное единство» (АУЕ).

Уголовное дело возбуждено по материалам ЦПЭ ГУ МВД России по Ставропольскому краю и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

УФСБ России по Ставропольскому краю.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1861351>